



## **В Ставрополе завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в неправомерном завладении автомобилем**

Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Ставрополя 1997 и 1999 годов рождения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем).

По данным следствия, 15 января 2012 года двое подростков совместно со своим малолетним знакомым решили угнать автомобиль. С этой целью молодые люди открыли водительскую дверь автомобиля ВАЗ 2101 неустановленным предметом и, включив скорость на коробке передач, завели двигатель. Продолжая свой преступный умысел злоумышленники, управляя поочередно угнанным автомобилем, передвигались по городу Ставрополю, в процессе чего были задержаны сотрудниками дорожно-патрульной службы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/673908>